
Verbale del Consiglio Direttivo dell’A.N.ITA. 
Verbale n. 03/19

Sabato 2 febbraio 2019, alle ore 16,30, viene convocato il Consiglio Direttivo dell’A.N.ITA..

Scheda rilevazione presenze:

Marco Calzone P A V Sergio Cattaneo P A V Angelo Delogu P A V

Marco Freddi P A V Franca Iamele P A V Giuseppe Isacchi P A V

Chiara Orlandi P A V Giampietro Tentori P A V Andrea Zanella P A V

Mmembri del CD allargano o soci 
present

Carlo V., Massimo S., Paola. I, Patrizia V., Gianluca B., Raffaella Z., 
Massimiliano C.

Legenda:         P = presente          A= assente           V = presente in video/audio conferenza

Ordine del Giorno:

1. festanita 
2. nudo nell'arte 
3. balla coi nudi 
4. pride Milano 
5. resoconto assemblea annuale FENAIT 

6. varie ed eventuali

Si procede pertanto alla discussione dei punti all'O.d.G.:

1. Festanita – innanzitutto vengono confermate le date del 17 – 18 – 19 maggio 2019. Giampietro Tentori ha inoltre
predisposto una scheda “chi fa cosa”  per suddividere tra i volontari disponibili le varie incombenze organizzatve e
gestonali dell’evento. Per quanto riguarda i contribut da richiedere ai partecipant si stabiliscono i seguent import:

 Agriturismo i Girasoli:
 €.60,00 per i soci A.N.ITA. - INF/FNI; 
 € 70,00 per i non soci; 
 Gratuito per bambini inferiori ai 6 anni. Fino a 18 anni, sconto del 10%; 
 € 20,00 ad equipaggio (2 persone), per i Camperist. 

 "BNatural Naturism & Glamping":
 Lodge per 2/3 persone € 40,00/gg; 
 Tende € 10,00/gg per una persona + € 4,00/gg per ogni persona aggiunta; 
 Camper € 20,00/gg per equipaggio di due persone + € 4,00/gg per ogni persona aggiunta. 

• ingresso a FestAnita per gli ospit e per coloro che risiedono al BNatural od altra struttura €.5,00

2. Nudo nell'arte – Patrizia V. informa sulle proposte avute dallo storico dell’arte Martoni per una seconda edizione
dell’evento  di  approfondimento  legato  al  nudo  nell’arte.  In  contnuità  con  l’evento  organizzato  nel  2018  viene
proposto come tema il  nudo nelle accademie dal cinque al settecento, con l’attenzione puntata soprattutto sulle
accademie settecentesche. Come visite museali vengono proposte la pinacoteca di Bologna e nudo dai Carracci ai
Gandolfi, oppure Venezia presso la Fondazione Cini e selezione di disegni di nudo da farsi però in un giorno feriale.



L’ipotesi della visita alla GAM presso la Villa Reale di Milano viene postcipata al prossimo anno. Viene deciso di
organizzare in una giornata unica conferenza e visita a Bologna per fine settembre, inizio ottobre. Patrizia chiederà la
disponibilità al relatore di una data e poi si procederà con la prenotazione di una sala, anche una di quelle utlizzate
per le assemblee FENAIT. 

3. Balla coi nudi – Franca Iamele informa di avere avuto contatti con i responsabili del Macao DI Milano e che gli
stessi sono ben liet di accogliere la seconda edizione di “balla coi nudi”. Anche l’ipotesi di alienazione da parte del
Comune di Milano e il conseguente sfratto degli occupant dovrebbe quasi sicuramente non concretzzarsi a breve.
Franca parteciperà alla riunione di programmazione delle attività culturali del Macao dove verrà concordata la data
del nostro evento.

4. Pride Milano – Angelo Delogu informa di essersi interfacciato con gli organizzatori del Pride di Milano. Il CD, oltre
all’adesione alla partecipazione con il nostro striscione  al corteo, intende per il 2019 allestre dal 27 al 29 giugno uno
stand A.N.ITA.. Appena Angelo avrà le informazioni del caso su cost e orari di presenza, ci si attiverà per l’adesione
formale;

5. Resoconto assemblea annuale FENAIT – Giampietro Tentori,  supportato da Franca Iamele e Sergio Cattaneo,
illustrano al CD quanto discusso all’assemblea annuale FENAIT tenutasi a Bologna il 26 gennaio 2019. 

6. Varie ed eventuali 

a) Approvazione nuovi soci – viene approvato l’elenco contenente i nominatvi di 11 nuovi soci.

Alle ore 18,30 di sabato 2 febbraio 2019 si chiude il Consiglio Direttivo dell’A.N.ITA..  

Il Presidente e Verbalizzante
Giampietro Tentori
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